PRESUPUESTOS GENERALES DEL ESTADO

ANO 2023

Entidad: ENTIDAD PUBLICA EMPRESARIAL RED.ES, M.P. (RED.ES)

(Miles de euros)

. PREV. PPTO.

PERDIDAS Y GANANCIAS
2022 2023

Importe neto de la cifra de negocios 8.091 8.107
Variacion de existencias de productos terminados y en curso de fabricacion
Trabajos realizados por la empresa para su activo
Aprovisionamientos
Otros ingresos de explotaciéon 1.045.249 1.974.452
Gastos de personal -17.179 -17.261
Otros gastos de explotacion -27.320 -30.493
Amortizaciones del inmovilizado -624 -658
Imputacién de subvenciones de inmovilizado no financiero y otras 101 101
Exceso de provisiones
Deterioro y resultado por enajenaciones del inmovilizado
Diferencia negativa de combinaciones de negocios
Subvenciones concedidas y transferencias realizadas por la entidad -933.938 -1.912.268
Otros resultados
Deterioro y resultado por enajenaciones de participaciones consolidadas
Diferencia negativa de consolidacién de sociedades consolidadas
= RESULTADO DE EXPLOTACION 74.380 21.980
Ingresos financieros
Gastos financieros -1.980 -1.980
Variacion de valor razonable en instrumentos financieros
Diferencias de cambio
Deterioro y resultados por enajenaciones de instrumentos financieros -67.400 -15.000
Imputacién de subvenciones, donaciones y legados de caracter financiero
Incorporacion al activo de gastos financieros
= RESULTADO FINANCIERO -69.380 -16.980
Participacion en beneficios (pérdidas) de sociedades puestas en equivalencia
Deterioro y resultados por enajenaciones de participaciones puestas en equivalencia
Diferencia negativa de consolidacién de sociedades puestas en equivalencia
= RESULTADO ANTES DE IMPUESTOS 5.000 5.000
Impuestos sobre beneficios
= RESULTADO DEL EJERCICIO PROCEDENTE DE OPERACIONES CONTINUADAS 5.000 5.000

Resultado del ejercicio procedente de operaciones interrumpidas neto de impuestos




PRESUPUESTOS GENERALES DEL ESTADO

ANO 2023

Entidad: ENTIDAD PUBLICA EMPRESARIAL RED.ES, M.P. (RED.ES)

(Miles de euros)

PERDIDAS Y GANANCIAS PZI?)I;\ZI 2222

= RESULTADO DEL EJERCICIO 5.000 5.000
Resultado atribuido a socios externos

= RESULTADO DE LA ENTIDAD / RESULTADO ATRIBUIDO A LA ENTIDAD 5.000 5.000

DOMINANTE




